
 
Directives de retrait et de repositionnement : Thermostat intelligent 

Description 

Cette page comprend les directives pour retirer et repositionner un thermostat intelligent. 

 
Veuillez lire les directives dans leur intégralité avant de commencer. 

 

Lien vers la page d’aide et la vidéo d’instructions 

La page d’aide et la vidéo illustrent la procédure de réinstallation d’un thermostat intelligent. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=nFkBvKLXg5A 

 

Liste du matériel : Assurez-vous d’avoir le matériel nécessaire avant de commencer. 

1. Pince à bec effilé 

2. Tournevis cruciforme  

3. Perceuse électrique 

4. Crayon 

5. Étiquettes ou appareil photo 

 

 

Retrait d’un thermostat intelligent 

1. Enlevez le thermostat du mur en tirant fermement sur la partie centrale supérieure 

vers le bas. 

https://www.youtube.com/watch?v=nFkBvKLXg5A


2. Prenez une photo des fils exposés.  

3. Au moyen d’une pince à bec effilé, retirez un fil à la fois, en vous assurant d’identifier 

chacun par la lettre correspondante. 

a. Il doit y avoir un fil W et un R. 

4. Si les fils ne sont pas identifiés, consultez un spécialiste des systèmes de chauffage, de 

ventilation et de climatisation avant de continuer. 

5. Une fois que tous les fils sont retirés et identifiés, retirez l’ancien thermostat. 

 

 

 

Avant de repositionner un thermostat intelligent 

Assurez-vous que le thermostat intelligent est compatible avec votre système de 

chauffage. 

1. Le thermostat fonctionne avec les systèmes à basse tension (24 V c.a.). 

2. Les plinthes chauffantes ne sont probablement pas des systèmes à basse tension. 

Consultez le manuel du produit ou le fabricant. 

3. Éteignez tous les systèmes de chauffage. 

4. Éteignez tous les systèmes de climatisation. 

5. La fournaise et le disjoncteur doivent être hors tension. 

 

 

Repositionnement d’un thermostat intelligent 

1. Installez la plaque de montage du nouveau thermostat. 

a. Utilisez le niveau à bulle d’air fourni comme guide. 

b. Avec un crayon, marquez l’emplacement des vis. 

c. Pour plus de solidité, utilisez des ancrages pour cloison sèche. 

2. Branchez les fils identifiés au nouveau thermostat. 

a. Faites correspondre l’étiquette des fils à la borne et insérez-les. 

b. Tirez légèrement pour les mettre en place. 

c. Prenez une photo des étiquettes de fils à l’intérieur pour référence. Vous 

pourrez y revenir lors de la configuration du thermostat. 

3. Installez les piles dans le thermostat. 

4. Fixez le boîtier du thermostat sur la plaque de montage. 



5. Rétablissez l’alimentation du thermostat. 

6.  

 

Jumelage du thermostat intelligent à l’application du client par Wi-Fi 

1. Connectez-vous à l’application du client. 

2. Accédez au menu dans le coin supérieur gauche. 

3. Sélectionnez [Add Device] (ajouter un appareil). 

4. Sélectionnez [Thermostat] (thermostat). 

5. Sélectionnez votre thermostat. 

6. Cliquez sur [Begin Installation] (commencer l’installation). 

7. Cliquez sur [Next] (suivant). 

8. Appuyez sur le bouton du thermostat intelligent et maintenez-le enfoncé jusqu’à ce 

que l’icône de la radio clignote. 

9. Accédez au menu dans le coin supérieur gauche. 

10. Sélectionnez [Thermostats] (thermostats). 

11. Sélectionnez [Setup] (configuration). 

12. Nommez votre thermostat (p. ex., thermostat). 

13. Suivez les étapes de configuration à l’écran. 

a. Faites le choix entre Gas/Oil (gaz/huile) et Electric (électricité). 

b. Sélectionnez la lettre correspondant au fil (consultez la photo prise 

précédemment). 

14. Cliquez sur [Next] (suivant). 

15. Cliquez sur [Next] (suivant). 

16. Confirmez les paramètres et appuyez sur [OK]. 

17. Cliquez sur [Next] (suivant). 

18. Cliquez sur [Finish] (terminer). 

 


